



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/11/5

گورنر HOCHUL نے ریاست نیویارک میں صاف پانی کے نظام اور پینے کے پانی کے مقامی بنیادی ڈھانچے کے پروجیکٹس کے لیے \$51 ملین کی منظوری کا اعلان کیا ہے

\$572 ملین سے زیادہ کی مجوزہ بانڈ کی فروخت سے متعدد تکمیل شدہ پروجیکٹس میں دوبارہ سرمایہ کے ذریعے نیویارک سٹی کے شرح دہندگان کے لیے اندازاً \$22 ملین کی بچت ہو گی

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ ماحولیاتی سہولت گاہ کارپوریشن بورڈ آف ڈائریکٹرز نے \$51 ملین کی فنڈنگ کی منظوری دی ہے جس میں کم لاگت والی سرمایہ کاری اور سابقہ اعلان کردہ گرانٹس شامل ہیں۔ بورڈ کے اس اقدام سے پانی اور سیوریج کے اہم بنیادی ڈھانچے کے پروجیکٹس کو آگے بڑھانے کے لیے ضروری سرمائے تک میونسپل رسائی ممکن بنائی جائے گی، جس میں سیسے والے سروس کنکشنز کی تبدیلی، پینے کے پانی سے پیدا ہونے والی آلودگیوں کو دور کرنے اور قدیم بوسیدہ نظام کو جدید بنانے کے لیے تدبیری کارروائیاں شامل ہیں۔

بورڈ نے نیویارک سٹی میونسپل واٹر فنانس اتھارٹی (New York City Municipal Water Finance Authority, NYCMWFA) کے لیے \$572,575,000 کی سرمایہ کاری کی منظوری بھی دی ہے جس کے تحت NYCMWFA کے گندے پانی اور پینے کے پانی کے 11 پروجیکٹس کے لیے قلیل مدتی سرمایہ کاریوں میں دوبارہ سرمایہ فراہم کی جائے گی اور NYCMWFA پروجیکٹس کو فنڈ دینے والے سابقہ EFC بانڈز ری فنڈ کیے جائیں گے۔ ایک اندازے کے مطابق رقم کی واپسی سے اگلے 10 سالوں میں نیویارک سٹی کے شرح دہندگان کو تقریباً \$22 ملین کی بچت ہو گی۔

"نیویارک پُر عزم ہے کہ کمیونٹیز کو پانی کے نظام کو اپ گریڈ کیا جائے اور پانی کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے درکار وسائل فراہم کیے جائیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ہم نے اس سال کے بجٹ میں صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کے لیے \$500 ملین کے ساتھ، اپنی صاف پانی کی ملکی بے نظیر سرمایہ کاری برقرار رکھی ہے، تاکہ ہمارے رہائشیوں کی صحت اور سلامتی کی حفاظت کرنے، اپنے ماحول کو محفوظ رکھنے، اور محفوظ، قابل بھروسہ اور صاف پانی تک رسائی کے ساتھ، سب کے لیے معیار زندگی کو بہتر بنانے میں مدد فراہم کی جائے۔"

ماحولیاتی سہولت گاہوں کی کارپوریشن کی صدر اور CEO Maureen A. Coleman نے کہا، "ری فنڈنگ ٹرانزیکشن سے متعلق آج کا اعلان پانی کے بنیادی ڈھانچے کی سرمایہ کاری کے لیے وسائل کو زیادہ سے زیادہ کرنے کے لیے EFC کے فعال نقطہ نظر کو اجاگر کرتا ہے۔ یہ ٹرانزیکشن ہمارے سب سے بڑے قرض دہندگان کو شرح سود میں ریلیف فراہم کرے گی۔ EFC کی جانب سے گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتے ہیں کہ وہ صاف پانی کے لیے پُر عزم ہیں اور EFC کی گرانٹ فنڈنگ کے اگلے راؤنڈ کے لیے \$425 ملین دستیاب کرنے کے لیے انہوں نے عزم کیا ہوا ہے۔ گرانٹ فنڈنگ کا یہ راؤنڈ، نومبر 2022 میں ووٹرز کے ذریعے منظور کیے گئے ماحولیاتی بانڈ ایکٹ کے ذریعے فراہم کیا جاتا ہے۔ پانی کے انفراسٹرکچر کی ضرورتوں کی حامل کمیونٹیز کو ہم 28 جولائی کی مقررہ تاریخ تک درخواست دینے اور مدد کی ضرورت پیش آنے پر ہماری کمیونٹی معاونتی ٹیموں سے رابطہ کرنے کی ترغیب دیتے ہیں۔"

نیویارک ریاست کے محکمہ برائے ماحولیاتی تحفظ کے کمشنر اور EFC بورڈ کے صدر Basil Seggos نے کہا، "نیویارک کے پانی کے معیار کا تحفظ گورنر Hochul کی اولین ترجیحات میں شامل ہے۔ ان کی قیادت میں اور پانی کے معیار کی فنڈنگ کے لیے، اس سال کے ریاستی بجٹ میں بھرپور تعاون کے ساتھ، نیویارک پُر عزم ہے کہ ریاست بھر میں پانی کے اہم بنیادی ڈھانچے کو بہتر بنانے، مرمت کرنے اور تبدیل کرنے کے پروجیکٹس میں اس میں سرمایہ کاریاں کی جائیں اور کمیونٹیز کو آلودگی سے بچایا جائے جو عوام، ماحول اور ہماری معیشت کے لیے نقصان دہ ہو سکتی ہے۔"

قائم مقام ریاستی کمشنر برائے صحت ڈاکٹر James McDonald نے کہا، "میں گورنر Hochul کے غیر متزلزل عزم پر ان کا احسان مند ہوں کہ نیویارک کی کمیونٹیز کے پینے کے پانی کی نگرانی اور حفاظت کے لیے وسائل کے سلسلے میں ان کی مدد کی جا رہی ہے۔ ماحولیاتی سہولت گاہوں کی کارپوریشن کی جانب سے منظور شدہ \$51 ملین کی مدد سے مقامی حکومتوں کے لیے ممکن ہو گا کہ اپنے پینے کے پانی کے بنیادی ڈھانچے میں مکمل اہم اپ گریڈز لائیں، اور اپنے رہائشیوں کی صحت اور حفاظت کو مزید محفوظ بنائیں۔"

سیکرٹری برائے ریاست Robert J. Rodriguez نے کہا، "ریاست کے پانی کے بنیادی ڈھانچے کو مقامی حکومتوں کے لیے مزید سستا بنانے میں مدد کرنے کے لیے انتہائی ضروری فنڈز فراہم کرنے میں نیویارک کی جانب سے ملک کی بدستور رہنمائی کی جا رہی ہے۔ ماحولیاتی سہولت گاہوں کی کارپوریشن کی جانب سے \$51 ملین کی منظوری سے کمیونٹیز کو وسائل تک رسائی حاصل ہو گی تاکہ پائیداری کو مستحکم بنایا جائے، موسمیاتی تبدیلیوں کا مقابلہ کیا جائے اور سر سبز ملازمتیں لانے کے لیے جدید ترین بنیادی ڈھانچہ پیش کیا جائے جو آنے والی نسلوں کے لیے ماحول کے اعتبار سے اچھی کمیونٹیز بنانے میں مدد گار ثابت ہوں۔"

#### صاف پانی کے پروجیکٹ کے لیے منظور شدہ فنڈنگ

- نیویارک میونسپل واٹر فنانس اتھارٹی اور نیو یارک سٹی محکمہ برائے ماحولیاتی تحفظ - \$80,225,467 مالیاتی طویل مدتی فائدہ مند سرمایہ کاری جو درج ذیل پروجیکٹس سے متعلق ہے:

- وارڈز آئی لینڈ آبی آلودگی کنٹرول پلانٹ فائنل سیٹنگ ٹینک کی تعمیر نو
- باوری بے آبی آلودگی کنٹرول پلانٹ پاور ڈسٹری بیوشن سسٹم اپ گریڈز
- ٹال مین آئی لینڈ آبی آلودگی کنٹرول پلانٹ فیز I حیاتیاتی غذائی اجزاء کو ہٹانے کے اپ گریڈز
- مختلف آبی آلودگیوں کے کنٹرول پلانٹس فیز II حیاتیاتی غذائی اجزاء کو ہٹانا کاربن کا اضافہ کرنا
- راک اوے WWTP لیول 1 حیاتیاتی غذائی اجزاء کو ہٹانے کے اپ گریڈز
- اندرونی ہاربر مخلوط نکاسی اور فلو گوانوس پمپ اسٹیشن اور فلشنگ ٹنل کی تعمیر نو
- کونی آئی لینڈ آلودگی کنٹرول پلانٹ مین سیوریج پمپس کی تبدیلی
- نارٹھ ریور آبی آلودگی کنٹرول پلانٹ کوجنریشن اور برق کاری پروجیکٹ
- کونی آئی لینڈ اور نارٹھ ریور آبی آلودگی کنٹرول پلانٹس مجموعی کلورین میں کمی

#### پینے کے پانی کے پروجیکٹ کے لیے منظور شدہ فنڈنگ

- ایورل پارک سینٹرل اسکول ڈسٹرکٹ، رینسیلر کاؤنٹی - Algonquin مڈل اسکول میں PFAS کی تدبیر کے لیے گرینولر ایکٹیویٹڈ کاربن ویسلز کی تنصیب کے لیے \$90,000 WIIA گرانٹ۔
- بیتھ پیج واٹر ڈسٹرکٹ، نساؤ کاؤنٹی - نائٹریٹ اور پرکلوریٹ ہٹانے کے لیے آئن کے تبادلے کا نظام لگانے کے لیے \$3 ملین کی WIIA گرانٹ، اور 1,4-dioxane کے خاتمے کے لیے ایک اضافی عملِ تکسید کی کارروائی پر مبنی ٹریٹمنٹ کی تنصیب۔
- بکس وائیٹ واٹر ڈسٹرکٹ، نساؤ کاؤنٹی

- perfluorooctanoic acid، PFOA) ایسڈ (perfluorooctanoic-1,4 اور perfluorooctanesulfonic acid، PFOS) ایسڈ (perfluorooctanesulfonic) کو ہٹانے

کے لیے پلانٹ نمبر 9 میں ایک جدید تکسیدی عمل اور گرینولر ایکٹیویٹڈ کاربن سے معالجے کے نظام کی تنصیب کے لیے \$8,927,400 WIIA گرانٹ۔  
 - PFOA-1,4، dioxane اور PFOS کے خاتمے کے لیے پلانٹ نمبر 5 میں جدید تکسیدی عمل اور گرینولر ایکٹیویٹڈ کاربن سے معالجے کے نظام کی تنصیب کے لیے \$5,651,400 WIIA گرانٹ۔

- شمالی ملک کی ترقیاتی اتھارٹی، جیفرسن کاؤنٹی - موجودہ ٹرانسمیشن مین اور اس سے وابستہ آلات کے تقریباً 13,000 سیدھے فٹ کی تبدیلی کے لیے \$12,485,771 قلیل مدتی مارکیٹ ریٹ فنانسنگ۔
- سٹی آف کنگسٹن، الستر کاؤنٹی - کوپر لیک ٹیم اور ریزروائر کی بحالی اور ایک نئے اندرونی نکاسی ڈھانچے کی تعمیر اور منسلک پائپنگ کے لیے \$16,420,000 قلیل مدتی مارکیٹ ریٹ فنانسنگ اور WIIA \$3,000,000 گرانٹ۔
- ولنج آف ریڈ ہک، ڈچز کاؤنٹی - گریوز اینڈ چیری اسٹریٹس میں تقریباً 2,400 مستقیمی فٹ آبی مین، ہائیڈرنٹس، اور لیڈ سروس کنکشن تبدیل کرنے، ٹاور سٹریٹ کے آخر میں 225,000 گیلن کے آبی برج کے اندرونی حصے کی نو بحالی، گاؤں اور ٹاؤن کے آبی نظام کے درمیان باہم ربط کے لیے بوسٹر پمپ کا اضافہ کرنے، اور آبی معالجے کے پلانٹ میں کنٹرول سسٹم کی تبدیلی کے لیے \$720,000 قلیل مدتی مارکیٹ ریٹ فنانسنگ اور کنواں #4 کو ختم کرنے کے لیے \$1,080,000 WIIA گرانٹ۔
- نیویارک سٹی میونسپل واٹر فنانس اتھارٹی اور نیویارک سٹی محکمہ ماحولیاتی تحفظ - کروٹن واٹر فلٹریشن پلانٹ اور اس سے منسلک سہولت گاہوں کے ڈیزائن اور تعمیر کے لیے \$22,000,000 کی طویل مدتی لیوریجڈ فنانسنگ - شافٹس B-117 اور B-118 کی کھدائی اور تعمیر کے لیے \$100,000,000 طویل مدتی لیوریجڈ فنانسنگ، جو کونینز میں سٹی ٹنل نمبر 3، اسٹیج 2 کا حصہ ہیں۔

### پانی کے معیار کے حوالے سے نیو یارک کا عزم

نیویارک کی جانب سے پانی کے بنیادی ڈھانچے میں اپنی سرمایہ کاری کو بڑھایا جا رہا ہے۔ گورنر Hochul کی قیادت میں، FY 2024 بجٹ میں پانی کے بنیادی ڈھانچے کی مد میں \$500 ملین کی اضافی فنڈنگ کی گئی ہے، جس سے 2017 کے بعد سے کی جانے والی سرمایہ کاری \$5 بلین تک پہنچ چکی ہے۔ ان سرمایہ کاریوں سے فائدہ اٹھانے اور مقامی حکومتوں کے ساتھ جاری ہم آہنگی کو یقینی بنانے کے لیے، گورنر نے چھوٹی، دیہی، اور پسماندہ کمیونٹیز تک فعال رسائی فراہم کرنے کے لیے، کمیونٹی معاونتی ٹیمز بنانے کی تجویز پیش کی ہے تاکہ ان کی صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے مالی امداد تک رسائی میں مدد دی جائے۔ یہ اقدام حالیہ طور پر کیے گئے تھے اور رابطہ اجلاس تاحال جاری ہیں۔ کوئی بھی کمیونٹی جس کو اپنے پانی کے بنیادی ڈھانچے کی ضروریات میں مدد درکار ہو، اسے ترغیب دی جاتی ہے کہ وہ [efc.ny.gov/CAT](https://efc.ny.gov/CAT) پر EFC سے رابطہ کرے۔

مزید برآں، نومبر 2022 میں \$4.2 بلین کے صاف پانی، صاف ہوا، اور سرسبز ملازمتوں کے ماحولیاتی بانڈ ایکٹ کی ووٹرز کی جانب سے منظوری کے ساتھ، پانی کے بوسیدہ ہوتے ہوئے بنیادی ڈھانچے کو اپ ڈیٹ کرنے اور پانی کے معیار کی حفاظت کرنے؛ شدید طوفانوں اور سیلاب کا سامنا کرنے کے لیے کمیونٹیز کی صلاحیت کو مضبوط بنانے؛ فضائی آلودگی کو کم کرنے کے ساتھ آب و ہوا کو تبدیل کرنے والے اخراجوں کو کم کرنے؛ رہائشی مقامات کو بحال کرنے؛ بیرون خانہ مقامات اور مقامی کھیت کھلیانوں کو محفوظ رکھنے؛ اور کم از کم 35 فیصد سرمایہ کاری کرتے ہوئے مساوات کو یقینی بنانے کے لیے اضافی، تاریخی سطحوں کی فنڈنگز کو بڑھایا جا رہا ہے، جب کہ ہدف یہ ہے کہ، پسماندہ کمیونٹیز میں وسائل کی فراہمی کے لیے، یہ فنڈنگ 40 فیصد تک کی جا سکتی ہے۔ ہفتہ زمین کے دوران، گورنر Hochul نے بانڈ ایکٹ فنڈنگ کی پہلی دستیابی کا اعلان کیا ہے جسے، ریاستی فنڈنگ کے موجودہ ذرائع کے ساتھ ملا کر، ریاستی واٹر گرانٹ فنڈنگ میں کل \$425 ملین دستیاب بنائے جا رہے ہیں۔ درخواستیں 28 جولائی تک جمع ہونے والی ہیں اور مزید معلومات <https://efc.ny.gov/wiia> پر دیکھی جا سکتی ہیں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)